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Leistungsstark. 

Nachhaltig.

Zukunftsorientiert.

Der Name WienCont steht für innovative Logistik-
lösungen, erstklassigen Service und eine konsequent 
zuverlässige Performance – und damit für den hocheffi-
zienten Betrieb des umschlagsstärksten trimodalen Cont-
ainerterminals Österreichs. 
 
Seit der Gründung im Jahr 1979 sind wir im Hafen 
Freudenau in Wien aktiv. Hier, im Herzen Europas, 
verbinden wir die drei zentralen Verkehrsträger Schiene, 
Wasser und Straße und bieten unseren internationalen 
Kun den ein umfassendes Leistungsportfolio rund um den 
Containerumschlag.

In all unseren Abläufen setzen wir auf einen ressourcenscho-
nenden und wirtschaftlich durchdachten Betrieb. So kommt 
im Bahnverkehr eine innovative Einfahrtechnik mittels 
Schwungkraft zum Einsatz, die eine Abfertigung ohne 
Rangieraufwand ermöglicht. Darüber hinaus leisten wir 
durch den Einsatz von Wasserkraft und Photovoltaik  
einen bedeutenden Beitrag zur Reduktion von CO₂-
Emissionen – für eine Logistik, die nicht nur leistungs-
stark, sondern auch nachhaltig ist.

THERE‘S A REASON WHY WE ARE UNSTOPPABLE.
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200.000
m2

FLÄCHE

120
MITARBEITENDE

über 45
JAHRE

ERFAHRUNG

170
TONNEN CO2

 
EINSPARUNG 

IM JAHR
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UMSCHLAG
Effizienter Containerumschlag per Schiene, Straße und Wasser – schnell, 
zuverlässig und digital unterstützt.

DEPOT
Sichere Containerlagerung auf großzügigen Depotflächen – inklusive 
Sonderbereiche für Gefahrgut und Reefer-Anschlüsse.

CONTAINERREPARATUR STATIONÄR & MOBIL
Reparaturen am Terminal oder vor Ort – inklusive zertifizierter Reefer-In-
spektion durch geschulte Fachkräfte.

HANDEL
Neue und gebrauchte Container zur Miete oder zum Kauf – auch mit 
individueller Ausstattung.

DIGITALE ABFERTIGUNG & MODERNSTE TECHNIK
Vollautomatisches OCR-Ingate, digitale Bahn-Gates und innovative Ein-
fahrtechnik sorgen für effiziente Containererfassung.

SOLAS-VERWIEGUNG
Öffentliche Wiegestelle mit geeichtem Reach Stacker – für alle zugäng-
lich.

GEFAHRGUTBERATUNG
Unsere geschulten Gefahrgutbeauftragten beraten Sie kompetent und 
zuverlässig.

LETZTE MEILE
Vor- und Nachläufe vom Standort Wien Freudenau – gemeinsam mit er-
fahrenen Partnern.

NACHHALTIGKEIT & VERANTWORTUNG
Reduzierte CO₂-Emissionen im Terminalbetrieb dank Photovoltaik und 
dem Einsatz von HVO 100 Ökodiesel – in Kombination mit unserer 
klimaaktiv-Partnerschaft.

© Julia Spiess
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650 LKW
PRO TAG

700.000
TEU

UMSCHLAG
KAPAZITÄT

3
PORTALKRÄNE
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1
KRAN FÜR 

BINNENSCHIFF-
UMSCHLAG
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Profitieren Sie von unserer jahrzehntelangen Erfahrung und großzügigen Kapazitä-
ten in einem der bedeutendsten Terminals des mitteleuropäischen Binnenverkehrs.

Das rund 200.000 m² große Terminalgelände bietet optimale Voraussetzungen
für einen effizienten und reibungslosen Containerumschlag. Mit acht 
leistungsungsfähigen Bahngleisen direkt am Gelände und einer jährlichen
Umschlagskapazität von etwa 700.000 TEU ist WienCont ein zentrlaler
logistischer Knotenpunkt für Schiene, Straße und Wasserweg.

Ein sechs-spuriges, vollautomatisiertes OCR-Ingate sorgt für die schnelle und 
sichere Registrierung aller Ein- und Ausfahrten im Straßenverkehr. Zusätzlich ge-
währleistet ein digitales OCR-Bahn-Gate die ebenso effiziente und lückenlose 
Erfassung sämtlicher Bahnbewegungen am Terminal. So wird eine nahtlose digitale 
Dokumentation und Prozessoptimierung über alle Verkehrsträger hinweg möglich.

Für die operative Abwicklung setzt WienCont auf ein eingespieltes, erfahrenes 
Fachteam und moderne Hochleistungstechnik. Zum Einsatz kommen unter ande-
rem ein Kran für den Binnenschiffumschlag, drei leistungsstarke 45-Tonnen-Por-
talkräne sowie 15 Containerstapler mit Tragfähigkeiten zwischen 6 und 45 Tonnen.

WienCont ist damit nicht nur das umschlagsstärkste Containerterminal Österreichs, 
sondern zählt auch zu den modernsten Terminals im europäischen Binnenhafenraum.

Kontakt

Paul Lackner - Terminalmanagment & Prokurist

lackner@wiencont.com
+43 664 1102267
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10.000
TEU
LAGER-

KAPAZITÄT
2 MIO.

TEU
DEPOT JÄHRLICH

> 200
STELLPLÄTZE
FÜR TRAILER

58 
REEFER-

ANSCHLÜSSE
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Mit einer Stellplatzkapazität von rund 10.000 TEU bietet unser 
Leercontainer-Depot großzügige Lagerflächen für die sichere 
Zwischenlagerung, den Check-in/out sowie die fachgerechte 
Reparatur von Containern verschiedenster Typen und Größen. 

Unsere Abläufe sind digital unterstützt und effizient orga-
nisiert – für kurze Durchlaufzeiten und maximale Transparenz.

Ergänzt wird das Depot durch über 200 Stellplätze für Trailer, 
die zusätzlichen Raum für flexible Transportlösungen und kombinier-
te Umschlagsprozesse bieten. Dank Reefer-Anschlüssen auf dem 
Depotgelände ist auch die temporäre temperaturgeführte Lage-
rung von Containern möglich – ideal für vorgelagerte Transporte oder 
logistische Zwischenschritte.

Unser Standort im trimodalen Terminal Wien Freudenau bietet da-
rüber hinaus eine optimale Anbindung an Schiene, Straße und 
Wasser – für eine nahtlose Integration des Depots in Ihre Lieferkette.

Ob Zwischenlagerung, Zustandsbewertung oder technische 
Instandhaltung – bei WienCont ist Ihr Equipment in besten Händen.

Kontakt

depot@wiencont.com
+43 1 72772-41
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WienCont steht für Qualität und Kompetenz in der
Containerlogistik und ebenso für  Reparatur services, 
auf die man sich verlassen kann.  Unser  Ziel: Contai-
ner in einwandfreiem Zustand – sicher, funktions-
tüchtig und einsatzbereit. Ob mobil oder am 
Terminal: Unsere erfahrenen Techniker sorgen für fach-
gerechte Reparaturen nach höchsten Standards.
Mit langjähriger Erfahrung, technischer Expertise und 
einem klaren Qualitätsanspruch sind wir Ihr verlässlicher 
Partner für alle Aspekte der Containerinstandhaltung. 
Qualität durch Kompetenz ist für uns gelebte Praxis.
 
Flexibler Service – mobil und stationär
Ob bei uns am Terminal oder direkt bei Ihnen vor Ort – 
unsere Reparaturteams sind schnell einsatzbereit, um 
 Stillstände zu vermeiden und Abläufe effizient zu halten.
 
Mehr als nur Reparatur
Neben Instandsetzungen bieten wir auch Beratung, 
Zustandsbewertungen und CSC-Überprüfungen für   
den sicheren internationalen Einsatz Ihrer Container.

Kontakt 
Patrick Schmidt-Husch 
Bereichsleitung Container Services

schmidt-husch@wiencont.com 
+43 664 441 55 34

15.000
CONTAINER-

REPERATUREN 
JÄHRLICH

QUALIFIZIERTE
REEFER-

EXPERTEN
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HANDEL

Seit über 45 Jahren ist WienCont Ihr verlässlicher Partner 
für den Kauf und die Miete von Containern. Wir bieten ein 
breites Sortiment an neuen und gebrauchten Containern 
– ob für Transport, Lagerung oder Spezialanwendungen.

Unser Angebot umfasst auch Raumcontainer für flexible 
Einsätze auf Baustellen oder Veranstaltungen sowie Kühl-
container für temperatursensible Waren. Alle Einheiten sind 
geprüft und können auf Wunsch individuell ausgestattet wer-
den.

Dank direkter Lagerlogistik am Terminal und einem erfahre-
nen Team können wir rasch und flexibel auf Ihre Anforderun-
gen reagieren. Unsere Handelsabteilung vereint technisches 
Know-how mit Marktkenntnis und unterstützt Sie von der 
Auswahl bis zur Abwicklung – kompetent und persönlich.

Ob kaufen oder mieten – WienCont bietet Ihnen zuverlässige 
Lösungen, geprüfte Qualität und maximale Flexibilität.

Kontakt
handel@wiencont.com
+43 1 727 72-68

1.500 
CONTAINER

VERKAUF &
VERMIETUNG

JÄHRLICH

MENÜ ><

#1
MARKTFÜHRER BEI 

GEBRAUCHTEN
CONTAINERN

> 50
PARTNERFIRMEN

500
CONTAINER 
AUF LAGER
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8
BAHNGLEISE AM 

TERMINAL

130
ZÜGE 

WÖCHENTLICH

9
EISENBAHN-

UNTERNEHMEN

7
BAHNOPERATEURE

OCR-
BAHNGATE
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Hervorragend 

vernetzt

Als trimodales Containerterminal im Herzen Wiens ist Wien-
Cont ein zentraler Umschlagpunkt im europäischen Güter-
verkehr. Unser Standort bildet das logistische Schwungrad 
Europas – mit leistungsstarken Bahnverbindungen zu den be-
deutendsten europäischen Seehäfen und Wirtschaftszentren.

Zahlreiche regelmäßige Bahnverbindungen verbinden 
unser Terminal mit Häfen wie Hamburg, Bremerhaven, 
Rotterdam, Koper und Triest sowie mit dem zentral- und ost-
europäischen Raum. WienCont ist zudem ein strategisch 
wichtiger Knoten für Verkehre in Richtung Südosteuropa und 
Türkei und damit idealer Hub für internationale Transportketten.

Unser Terminal liegt direkt an drei TEN-T-Korridoren-
Baltikum-Adria, Orient-Ost-Mittelmeer und Rhein-
Donau – und ist damit Teil des europäischen Kernnetzes.

Mit acht Gleisen, einer leistungsfähigen Bahnabfertigung 
und einem vollautomatischen OCR-Bahn-Gate für die 
lückenlose Erfassung aller Zugbewegungen setzen wir 
auf maximale Effizienz und Transparenz im Bahnverkehr.

WienCont bietet nachhaltige, multimodale Logistiklösungen 
auf der Schiene – verlässlich, umweltfreundlich und optimal 
vernetzt.

Kontakt

Paul Lackner
Terminalmanagment & Prokurist

lackner@wiencont.com
+43 664 1102267
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WIR BEWEGEN NICHT NUR 

CONTAINER – SONDERN 

AUCH KARRIEREN

Hinter allem, was wir tun, steht ein starkes Team aus 
rund 120 engagierten Mitarbeitenden, die jeden Tag 
mit Know-how, Einsatzbereitschaft und Teamgeist da-
für sorgen, dass bei WienCont alles rund läuft. Unse-
re Kolleginnen und Kollegen werden regelmäßig ge-
schult, weitergebildet und gefördert – denn Qualität 
entsteht durch Menschen, nicht nur durch Technik.

Damit wir auch in Zukunft auf höchstem Niveau arbeiten 
können, sind wir ständig auf der Suche nach qualifizier-
ten Fachkräften in den Bereichen Logistik, Umschlag 
und Metalltechnik – und nach Menschen, die mit uns 
die Zukunft der Containerlogistik gestalten möchten.

WE NEVER STOP GIVING THE BEST.

Klingt nach einem Arbeitsplatz mit Perspektive? Dann freu-
en wir uns auf Ihre Bewerbung – mit allem, was Sie ausmacht.

Kontakt 
bewerbung@wiencont.com

14



WIR SIND FAIR. 
WIR TUN WAS WIR SAGEN UND SAGEN, WAS WIR TUN.

WienCont Container 
Terminal GmbH
Freudenauer Hafenstrasse 8-10
1020 Wien

Telefon: +43 1 727 72-0
E-Mail: office@wiencont.com

Impressum gemäß § 5 ECG und § 24 MedienG: 
www.wiencont.com/impressum

Unsere Leistungen erfolgen auf Basis der AGB, 
einzusehen unter www.wiencont.com/agb


